



Выпуск № 6 (18)
от 9 марта 2025 года

Прекрасный праздник всех женщин. А как и когда он появился?

История возникновения праздника 8 марта тесно связана с движением за права женщин.

Условным началом истории считается 8 марта 1857 года. В этот день в Нью-Йорке состоялся «марш пустых кастрюль», организованный женщинами, трудящимися в текстильной промышленности. Таким образом они хотели привлечь внимание властей к тяжёлым условиям труда и низким зарплатам и открыто выступить за равноправие.

В 1910 году на Международной конференции социалисток в Копенгагене Клара Цеткин, немецкая социалистка и феминистка, предложила учредить Международный женский день. Она хотела привлечь внимание к проблемам женщин и стимулировать их борьбу за свои права.

В России празднование международного женского дня стало традицией сразу же после его появления в 1913 году. Первый раз его справляли в Санкт-Петербурге 2 марта, а год спустя дату празднования перенесли на 8 марта (23 февраля по старому стилю).

В 1965 году вышел указ президиума Верховного совета СССР, закрепивший праздник в законодательстве. Таким образом, Советский Союз стал первой европейской страной, где праздник отмечался на государственном уровне.

В 1975 году, который был провозглашён Годом женщин, дата 8 марта стала общей практически для всех государств ООН. С середины 1980-х годов постепенно началась деполитизация праздника, и уже к 90-м годам борьба за равноправие ушла на второй план. 8 марта стал праздником весны, красоты и всех женщин.

Прекрасный праздник всех женщин	1
Клуб «Пресс-центр»	2
Правила поведения в школьной столовой	3
Проба пера	4



Школьный клуб «Пресс-центр»

Хотим рассказать о деятельности нашего клуба «Пресс-центр». Создание школьной газеты интересное, но непростое дело, которое под силу лишь заинтересованным в этом учащимся. Что же такое – школьная газета? Школьная газета - современное средство воспитания патриотизма, формирования активной гражданской позиции, а также средство повышения интереса к учёбе. Наша газета называется «НА ШКОЛЬНОЙ ВОЛНЕ», и она является своеобразной летописью нашей школы.

Мы трудимся в нашем клубе уже третью четверть и будем продолжать свою работу дальше. Мы собираем школьные новости, узнаем историю разных праздников, разрабатываем правила поведения в школе для всех ребят, пишем стихи. Двери нашего клуба открыты всем желающим. Мы здесь не работаем, мы здесь отдыхаем, проявляем свои творческие способности и интеллект. В клубе всегда царит позитив. Приходить сюда хочется снова и снова. Каждую неделю мы с нетерпением ждем нового занятия. Очень здорово почувствовать себя настоящим журналистом или редактором газеты. Мы берем интервью у учителей, создаем репортажи. Кому-то, возможно, это поможет с выбором будущей профессии. Наряду с теоретическими знаниями у нас развиваются практические навыки. Всё это делает процесс обучения увлекательным. Эту часть жизни и увлечений мы считаем очень значимыми, потому что даёт каждому из нас возможность самоутвердиться.

Мы и дальше будем стараться создавать для вас интересные выпуски школьной газеты. Очень надеемся, что вам нравится наша деятельность!



Материал подготовили Полякова Яна и Крынкин Андрей 7Г класс

Рубрика из школьной жизни

Ребята, я являюсь учеником 7 класса и ежедневно посещаю столовую нашей школы. Хочется сказать огромное спасибо тем людям, которые занимаются приготовлением вкусных обедов для нас. И я решил сформулировать для всех ребят несколько простых правил правильного поведения в столовой. Давайте вести себя красиво и достойно!



Правила поведения в школьной столовой

- входить и выходить из помещения столовой спокойно, не торопясь;
- не входить в столовую в верхней одежде;
- не торопиться в столовую, отправляться туда вместе со своим классом в отведённое время; не приходить в столовую не в свое время;
- не бежать и не спешить занять место за столом первыми, не расталкивать других учеников;
- бережно относиться к мебели и посуде;
- передвигаясь по столовой, смотреть под ноги, чтобы не поскользнуться и не упасть;
- перед тем как войти в столовую, тщательно вымыть руки;
- быть осторожным, пользуясь вилок, чтобы не поранить себя или окружающих;
- стараться не пролить на себя или соседей чай или другой напиток;
- сидеть за столом прямо, не класть ногу на ногу, не толкать соседей и не класть локти на стол;
- не пользоваться телефоном во время приема пищи;
- во время еды соблюдать тишину: не разговаривать громко, не чавкать, не дуть на горячие блюда, не стучать вилками и ложками о тарелки и чашки;
- правильно пользоваться столовыми приборами;
- если испачкались, воспользоваться салфеткой;
- соблюдать чистоту: уронив что-нибудь на пол, поднять и выбросить в мусорное ведро;
- не отзываться плохо о тех блюдах, которые школьные повара приготовили для вас;
- не показывать виду, если что-то именно вам кажется невкусным;
- после еды убрать за собой посуду;
- быть вежливым: пожелать приятного аппетита одноклассникам, поблагодарить работников столовой.



Я надеюсь, мои правила помогут всем ребятам быть вежливыми и правильно себя вести в столовой!

**Материал подготовил
Мельников Максим 7г класс**



С 8 Марта!

**Поздравляем с праздником,
С праздником весенним!
И для вас, учителя, мы пишем поздравленье.
Мы желаем вам тепла, радости, веселья!
Позитива и добра, отличного настроенья!
С праздником светлым!
С праздником классным!
С праздником ярким,
Чудесным, прекрасным!**

МКОУ «СОШ № 85»
8 (39563)52474
665008 Иркутская область
г. Тайшет, ул. Шевченко, 1
<https://sh85-tajshet-r138.gosweb.gosuslugi.ru/>



Материал подготовила
Козьмина Марина 7Г класс